
 
 

UNIVERSIDAD TSEYOR DE GRANADA  

 

Departamento de Experiencias Interdimensionales 

 

ACTA Nº 44  

 
 

Fecha: 11 /04/ 2016 

Hora: 17  horas de España. 

Asunto: Reunión del Departamento de Experiencias Interdimensionales. 
 
Asistentes: Andando Pm,  Capitel Pi Pm, Dadora de Paz Pm, Estado Pleno Pm,  

Liceo,  La Palma al Sol La Pm 

 

1. Mantra de protección 
 

 Lo realizó   Capitel Pi Pm. 
 

2. Taller de  Extrapolación   

 Lo realizó Liceo. Se propuso ir a la UTU para ver qué estábamos haciendo 
allí. 

 

Andando_Pm: Pendiente de envío. 

 

Liceo_G: Vi como el testo me llevaba hasta la puerta de la UTU. Detrás fueron 

llegando una tras otra Andando Pm, Capitel Pi Pm, Dadora de Paz Pm y un gran 

número de tseyorianos, todos muy alegres y felices. Subimos al primer piso y 

entramos en un aula donde había más tseyorianos. Los primeros que vi fueron 

Castaño y Ayala. 

Estábamos analizando las experiencias y organizando investigaciones. 

 

Capitel Pi Pm: Nada 

 

Dadora de Paz Pm: Nada 

3. Lectura y aprobación del Acta nº 44. 

 Se aprueba por unanimidad 



 

4. Pregunta de Seiph para llevar al Ágora. 

 Se deja para la reunión de mayo. Por ahora los domingos están dedicados a 
la lectura y asimilación del  Nuevo Curso Holístico Las Doce Esferas del 
Universo.  

5. Informes de los distintos equipos de trabajo. 

 No hay. 

 Dadora de Paz Pm se va a reunir con  Capitel Pi Pm y Andando para visitar el 
Drive  y aprender a recopilar los correos. 

6. Ruegos y preguntas. 

 No hay.  

 Dadora recuerda que informó al Patronato, que estaba pendiente de 
presentar en el mismo, el tema de unificar criterios con respecto al  
Folleto informativo del Departamento, si es que estamos todos de 
acuerdo en que los protocolos de las experiencias son para todo Tseyor. 
 

 Liceo explicó que el Ágora había debatido sobre la conveniencia de usar 

los papeles y el audio para la transcripción de las experiencias, pero el 

Departamento defendió que esa decisión la tendría que tomar él mismo, 

lo cual fue aceptado por el Ágora. Se Informará al colectivo de la decisión 

tomada por el Departamento. 

Nota: La unificación de criterios está referida a concretar si el taller de  
Seiph  lo pueden hacer personas sin nombre simbólico. 

 
Se terminó la reunión a  las 18:30 horas.  
 
Que el Cristo Cósmico guíe las  Mentes y Corazones de todos los tseyorianos. 
Salud y Paz 
 
Tríada del D. E. I  
 

 

 

 


